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Θεσσαλονίκη, 13/05/2020

Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος,  Βουλευτή Λάρισας
Απόστολου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης

Προς: Τον κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων
Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
Τον κ. Υπουργό Οικονομικών

ΘΕΜΑ:     «Μέτρα  στήριξης  για  τους  Ειδικούς  Επιστήμονες  θεραπευτές  αναπτυξιακών
διαταραχών»

Κυρία και κύριοι Υπουργοί,

με τη σταδιακή άρση των περιοριστικών μέτρων για την αποτροπή εξάπλωσης της πανδημίας
του  κορωνοϊού  εν  εξελίξει,  οι  Ειδικοί  Επιστήμονες  θεραπευτές  αναπτυξιακών  διαταραχών
επισημαίνουν, πως ο κλάδος τους έχει δεχθεί σημαντικό πλήγμα από τις ως άνω απαγορεύσεις
λειτουργίας  των  επιχειρήσεών  τους  και  αρκετοί  εξ’  αυτών  αντιμετωπίζουν  άμεσο  κίνδυνο
επαγγελματικής επιβίωσης. Ζητούν οι εν λόγω την εξίσωσή τους με τους άλλους ελεύθερους
επαγγελματίες,  που  έλαβαν  για  το  διάστημα  Μαρτίου-Απριλίου  το  επίδομα  των  800  ευρώ.
Επίσης, ζητούν την χρονική παράταση των ισχυόντων σχετικών μέτρων στήριξης, καθώς και ο
Μάιος και ο Ιούνιος είναι κρίσιμοι μήνες για τους εν λόγω. Οι ειδικοί θεραπευτές, όπως είναι οι
λογοθεραπευτές, οι εργοθεραπευτές, οι ψυχολόγοι και οι ειδικοί παιδαγωγοί, που απασχολούνται
ως ελεύθεροι επαγγελματίες στον ιδιωτικό τομέα παροχής των σχετικών υπηρεσιών, ζητούν την
επέκταση των ευνοϊκών μέτρων στήριξης λόγω των απαγορεύσεων λειτουργίας επιχειρήσεων
ένεκα πανδημίας του κορωνοϊού (π.χ. επίδομα 800 ευρώ, μείωση ενοικίου, παρατάσεις χρονικών
περιθωρίων  εξόφλησης υποχρεώσεων κλπ)  και  στον κλάδο τους,  τουλάχιστον για  άλλο ένα
δίμηνο.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Βουλή των Ελλήνων 
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε  να επεκτείνετε ως άνω τα  μέτρα στήριξης λόγω των απαγορεύσεων λειτουργίας
επιχειρήσεων ένεκα της πανδημίας του κορωνοϊού (π.χ. επίδομα 800 ευρώ, μείωση ενοικίου,
παρατάσεις χρονικών περιθωρίων εξόφλησης υποχρεώσεων κλπ) και στον κλάδο των Ειδικών
Επιστημόνων θεραπευτών  αναπτυξιακών  διαταραχών,  που δραστηριοποιούνται  ως  ελεύθεροι
επαγγελματίες;

Οι ερωτώντες Βουλευτές

Κυριάκος Βελόπουλος

Απόστολος Αβδελάς


